

图们法院信息

第 82 期

共过政治生日 牢记党员使命

—图们法院开展党员与党同庆“生”活动

对于普通人而言生日只有一个，就是出生的那天，而对于中国共产党党员来说，却有着两个生日，除了出生日之外，另一个特殊的生日就是“政治生日”，代表着“入党的初心”，也是一份责任和使命。

为进一步增强党员干部荣誉感、责任感和归属感，6月28日下午，在七一党的生日到来之际，图们市人民法院党支部联合“党建联盟”共驻共建兴边社区开展党员与党同庆“生”活动，为曾在六月和七月入党的7名党员干部和社区2名党员过了一次集体“政治生日”。市法院党员干部、入党积极分子和兴边社区党员代表参加此次活动。

活动现场，市法院党组副书记、常务副院长申作忠，党组成员、政治部主任权海燕共同向过政治生日的党员同志送上亲切的问候和“生日”祝福，向大家赠送政治生日贺卡和学习书籍。党员们纷纷畅谈“生日”感言，分享“生日”喜悦。

市法院党支部联合共驻共建社区以过“政治生日”为契机，给每位党员加油充电，让党员感受到党组织的关爱与温暖，强化党员“不忘初心、牢记使命”的责任感。大家纷纷表示在今后的工作中，将时时刻刻牢记自己党员的身份，牢记党员使命，不忘初心，继续前进，立足自身岗位，发挥“我是党员，向我看齐”的先锋模范作用。

（政治部 许越 供稿）

